
公開政策討論会アンケート結果 

 

１ 性別 

性別 男性 女性 無回答選択 

回答数 １０８ １０３ ７ 

 

２ 年代 

年代 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 

回答数 ８ ６ １７ ２９ 

年代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 

回答数 ３４ ６３ ４２ ２６ 

 

３ 住んでいる地域自治区 

地域自治区 新城 千郷 東郷 舟着 八名 

回答数 ４０ ３９ ４０ ９ ２３ 

地域自治区 鳳来中部 鳳来南部 鳳来東部 鳳来北西部 作手 その他 

回答数 １８ ６ ２０ １４ １３ ３ 

 

４ 市政への関心 

関心度 とても関心がある 関心がある どちらでもない あまり関心がない 全然関心がない 

回答数 ３２ １０４ ４７ ２９ １３ 

 

５ 公開政策討論会を視聴したいか 

視聴希望 視聴したい 時間があれば視聴したい 視聴したくない 

回答数 ４２ １３０ ５２ 

 

６ 視聴方法（５で視聴したい・時間があれば視聴したいを選択した方が対象） 

視聴方法 会場 ケーブルテレビ ＹｏｕＴｕｂｅ 

回答数 ３０ ７４ ６９ 



７ 視聴したくない理由（５で視聴したくないを選択した方が対象） 

理由 内容が難しそうだから 視聴しても意味がないと思うから 

回答数 １１ １９ 

理由 市政や選挙に興味がないから 時間に余裕がないから その他 

回答数 １１ １６ ７ 

 

８ 聞きたいテーマ 

テーマ 人口 子育て 教育 高齢者 医療・福祉 

聞きたい １２８ １０４ １０５ １４６ １８０ 

どちらでもない ７２ ８６ ９０ ５５ ２７ 

聞きたくない １４ ２０ １６ １７ １３ 

テーマ 防災・減災 市民自治 
多様性 

の尊重 
税財政 公共交通 

聞きたい １５３ ７９ ３６ １２３ １１１ 

どちらでもない ５２ １１２ １２６ ７０ ８３ 

聞きたくない １０ １７ ４２ １７ １９ 

テーマ 空き家 
環境 

エネルギー 
農林業 商工業 観光 

聞きたい ９６ ７６ ８３ ７５ １０３ 

どちらでもない ９６ １０８ １０８ １０４ ８７ 

聞きたくない ２１ ２３ ２２ ２７ １８ 

 

 


